



44° Campionato Invernale del Golfo di Salerno

Question for Officials

Date: 2025-11-22

Question No: 02

Question For: Race Committee

Question:

Chiediamo autorizzazione ad esporre sulla randa il numero velico ita 24008 al posto del nostro ita 24039

Attendiamo vostre

Grazie

Answer:

Response By Printed at 2025-11-28 05:50